ПРИЛОЖЕНИЕ


Взносы на капремонт теперь нужно оплачивать один раз в три месяца

Уважаемые собственники жилых помещений!

Администрация сельского поселения «Студенец» доводит до Вашего сведения, следующее.

В соответствии со статьей  81 Закона Республики Коми от 21.04.2015 г. № 22-РЗ О внесении изменений в Закон Республики Коми "Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Коми" в случае формирования фонда капитального ремонта на счете регионального оператора собственники помещений в многоквартирном доме уплачивают взносы на капитальный ремонт на основании платежных документов, представленных региональным оператором, ежеквартально до 10 числа месяца, следующего за истекшим кварталом.
Поясняем: принятый закон изменил срок выставления счетов: квитанции на оплату капремонта жители будут получать не ежемесячно, а ежеквартально, теперь квитанции по уплате взносов за капитальный ремонт жители получат в июле месяце текущего года, соответственно за апрель, май, июнь (II квартал 2015 года). 
Уважаемые собственники, в целях обеспечения своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, убедительно рекомендуем Вам, своевременно и полностью оплачивать взносы на капитальный ремонт. 
Администрация сельского поселения «Студенец»
